

琥珀名城社区

开展消防安全知识讲座



本报讯 为提高辖区商户的安全意识、增进商户对消防安全知识的了解,6月3日上午,琥珀名城社区邀请河南省安居防火中心的安全宣传员邹玉行为辖区商户开展了一场以“防范火灾风险,建设美好家园”为主题的消防安全知识讲座活动。

宣讲员先用简单的例子讲述了火灾的危害。接着由逃生方式逐渐展开,向商户们

介绍了一些常用的逃生方法和逃生工具,并结合真实案例分析,以此敲响大家心中的安全警钟。宣讲员还介绍了几款常用消防器材的使用方法以及注意事项。

此次消防安全讲座活动使社区商户提高了消防安全意识,也让大家学习到了火灾发生后的处置和自救方法。

记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹 文/图

志愿者为居民打扫环境卫生



本报讯 6月3日,琥珀名城社区组织志愿者深入社区开展了志愿服务活动。

本次活动中,志愿者们在炎炎夏日也不怕苦不怕累,对社区进行了进一步的细节净化,对平时被忽视的死角进行彻底的清洁,努力为居民营造一个干净卫生文明的居住环境。

记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹 文/图

金印阳光社区

开展“全城清洁”活动

本报讯 6月1日,金印阳光社区联合姿华物业对金印阳光城小区进行了集中清扫和垃圾清理。

活动中,大家积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,相互协作,认真对院内的

楼道、绿化带、垃圾堆放处等卫生死角和墙上的各类小广告进行了集中彻底整治,为辖区居民创造了良好的居住环境。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

大气污染防治“进社区 进商户 进工地”

本报讯 近日,金印阳光社区开展大气污染防治“进社区、进商户、进工地”志愿服务活动,加大力度对辖区内各居民小区、主次干道沿街门店、摊点和建筑工地逐一进行宣传。

活动现场,社区工作人员和志愿者通过拉条幅、宣传环保相关知识、发放宣传资料等方式,向广大群众、商户普及大气污染防治基本常识,并大力宣传大气

污染防治有关法规政策、防治措施及环保监测等知识。号召广大群众提高环境保护意识,自觉参与到环境保护工作中来,为营造舒适、和谐的人居环境贡献自己的力量。

社区相关工作人员表示,下一步将继续开展集中整治,积极做好大气污染防治工作。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

大力整治老旧楼院无主管楼院环境卫生

本报讯 为更好地推进社区无主管楼院治理工作,6月3日,金印阳光社区工作人员、党员志愿者、环卫工人等对邙山三建家属院开展了“环境卫生治理”活动。

老旧小区管理不规范,一些居民随意将废旧物品、垃圾堆放在楼梯口、院中角落,既影响环境卫生,又存在安全隐患。为了给辖区居民创造一个干净整洁的环境,助推卫生城市创建工作,在此次集中整治行动中,工作人员对楼院内积存垃圾进行清理,清除卫生死角,铲除小广告,规范院内车辆摆放。针对院内私拉电线充电、仓库内堆放可燃物、杂物乱堆乱放存在安全隐患问题,当场对邙山三建家属院下达安全生产监督检查限



期整改通知书。

活动不仅提升了小区环境,同时也清除了居民生活中的安全隐患。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

康苑居社区

“绿城使者”进社区 助力卫生城市创建

本报讯 6月3日,康苑居社区开展助力创建卫生城市志愿服务活动,在社区营造了良好的卫生城市创建氛围,有力助推社区创建工作的深入开展,使社区环境秩序和文明秩序明显提升,成效显著。

志愿者分别来到花半里、温泉小区、康苑居、风铃居、荣盛花园等小区清理楼道和小区内堆积的杂物。

变堵为疏、变乱为洁净,经过集中清理,消防逃生通道内的卫生有了很大程度的改观,确保了小区院落良好的环境卫生秩序。整治活动得到了居民的认可。

此次志愿活动为郑州卫生城市创建助力,为小区居民营造出整洁、规范、有序的宜居环境。

记者 鲁慧 通讯员 张霞

志愿者开展文明交通劝导活动

本报讯 “你好,现在是红灯时间,请在线后等待!”近期,在花园路三全路交通路口,出现了一群文明交通劝导员。

上岗前,这些党员志愿者认真学习了《道路交通安全法》、交通指挥手势含义和各类交通安全知识。在劝导过程中,这些党员志愿者时而向过往的行人发放文明出行宣传单,时而扶助不方便的老人、小孩过马路,时而制止那些闯红灯、乱穿马路、逆向

行驶者,并向他们宣传文明交通安全法规……

通过文明交通劝导活动,党员志愿者不仅向路人宣传了交通安全法规,提高了他们的交通安全意识,而且展示了党员志愿者的良好形象,弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。党员志愿者的服务行动诠释了志愿服务精神的同时,也为城市增添了一道亮丽的风景线。

记者 鲁慧 通讯员 张霞

“红马甲”志愿服务清理小广告

本报讯 为了使辖区面貌保持干净整洁,给社区居民营造一个文明有序的居住环境,6月1日下午,康苑居社区组织“红马甲”志愿者深入辖区,开展了“清理小广告,美化大环境”志愿服务活动。本次活动主要针对小区的宣传栏、防盗门、楼道、墙面张贴的小广告进行专项清理。

活动中,社区在职党员、老党员、居民分5组进入社区各网格,志愿者们巧妙地使用喷壶、长柄铲刀等工具,有的用喷壶喷水,有的用铲子铲,有的用

刷子刷,分工明确、各显神通,想尽各种办法与“牛皮癣”作斗争,尽可能将每一处清理干净,恢复墙体原貌。

此次活动共清除墙面小广告40余处、电线杆小广告10余处、楼道单元小广告30余处,辖区面貌焕然一新。小广告清理志愿服务活动很好地改善了居民生活环境,带动了更多居民携手共同维护美好家园,推动社区环境治理工作常态化开展,受到了居民一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 张霞